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Data: 07/03/18 Prof.: Cristiano

Assunto: Operagdes Vetoriais, Int. a Cinematica

[H.A figura abaixo mostra 5 forgas representadas por vetores de
origem comum, dirigindo-se aos vértices de uma hexagono
regular. Sendo 10N o médulo da forca F; encontre a intensidade
da resultante dessas 5 forcas:

#F.Um empregado de Correio dirige um caminh&o de entrega e
faz o trajeto indicado na figura abaixo. Determine o médulo, a
direcéo e o sentido do deslocamento resultante.
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.Num plano alfa, temos dois vetores d e b de mesma origem
formando um &ngulo 6. Se os mddulos de d e b sao,
respectivamente, iguais a 3u e 4 u, determine o médulo do vetor
soma em cada um dos casos seguintes:

a)0 = 0°
b)® = 90°
)0 = 180°
d)o = 60°

®8.Considere dois vetores, 7i e #, de médulos respectivamente
iguais a 10 unidades e 15 unidades. Qual o intervalo de valores
admissiveis para o médulo do vetor §, soma de i com ¥ ?

BECom seis vetores de médulos iguais a 8u, construiu-se o
hexagono regular abaixo. O médulo do vetor resultante desses
seis vetores vale quanto?
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BB.No plano quadriculado abaixo, estdo representados trés
vetores: X,Ye Z.
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Determine o médulo do vetor soma §=X +Y + Z.




®¥i.A intensidade da resultante entre duas forcas concorrentes,
perpendiculares entre si, € de 75N. Sendo a intensidade de uma
das forgas igual a 60N, calcule a intensidade da outra.

B.Um mével que parte do repouso, acelera durante 10
segundos e atinge a velocidade de 40 m/s. Esta velocidade é
sustentada por mais 20 segundos quando entdo comeca a
diminuir. A desaceleracdo do veiculo é de 2 m/s?, em mddulo.
Qual a distancia total percorrida pelo mével?

. Uma mével parte do repouso de um ponto A executando um
movimento retilineo uniformemente acelerado sobre uma reta
AB. No mesmo instante, parte, parte do ponto B, rumo a A, outro
movel que percorre a reta AB com velocidade constante. A
disténcia entre os pontos A e B € igual a 50 m. Depois de 10 s
da partida, os mdéveis se cruzam exatamente no meio do
segmento entre A e B.

Determine:

a) A velocidade do movel que partiu de B.

b) A velocidade com que o mdével que partiu de A ir4 chegar a B.

M. Um atleta de corridas de curto alcance, partindo do repouso,
consegue imprimir a si préprio uma aceleragao constante de 5
m/s? durante 2 s e, depois, percorre o resto do percurso com a
mesma velocidade adquirida no final do periodo de aceleragao.

a) Esboce o gréfico da velocidade do atleta em fung¢éo do tempo,
numa corrida de 5s.
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b) Qual é a distancia total que ele percorre nessa corrida de 5s?

TESTE DE REACAO. Uma régua de mediacdo é mantida
verticalmente acima de sua m&o com a extremidade inferior
entre o polegar e o indicador. Ao ver a régua sendo largada, vocé
a segura com esses dois dedos. Seu tempo de reagdo pode ser
calculado pela distancia percorrida pela régua, medida
diretamente pela posi¢éo dos seus dedos na escola da régua.

a)Deduza uma relagdo para seu tempo de reacdo em fungéo da
distancia d.

b)Calcule o tempo de reacdo supondo uma distancia medida
igual a 17,6 cm.

TIRO AO OVO. Vocé estéd sobre o telhado do prédio da
Fisica, 46 m acima do solo. Seu professor de fisica, que possui
1,8 m de altura, esta caminhando préximo do edificio com uma
velocidade constante de 1,2 m/s. Se vocé deseja jogar um ovo
na cabeca dele, em que ponto ele deve estar quando vocé largar
0 ovo? Suponha que o ovo esteja em queda livre.

2

EEEE
LICICIL
EERE
LICICILS

LUt 46,0 m
ERRE
RERR
v=120mfs RERE
\ RS RE
1,80 m T == LILILIL]




